

Cortes de energía hacen por sectores

En varios sectores de la capital y en otras poblaciones del interior del país, ha habido sectorización del servicio de energía eléctrica.

Al anunciarse lo anterior, se explicó que se debía, para realizar ajustes al sistema.

Así han explicado voceros de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), al exponer las razones por las cuales ha habido irregularidad en el suministro de energía.

Tal situación, es producto de los daños que permanentemente causan los grupos

extremistas del FMLN-FDR al sistema de energético de nuestro país.

Los diferentes grupos subversivos del FMLN, han atacado postes, torres, plantas, distribuidores, etc. permanentemente, y de inmediato cuadrillas de trabajadores especializados han procedido a las reparaciones correspondientes.

Lo que está sucediendo en el momento actual, es que los servicios son distribuidos por sectores o zonas, a manera de reajustar la energía, por horas, en determinados lugares, para que la escasez no sea global.

—Pasa a la página 53—

De Usulután Fue inaugurada una exposición de obras pictóricas

(Usulután). El Centro de Desarrollo Cultural y de Comunicaciones y la Academia "Dillman de Pintura", inauguraron recientemente una exposición.

Participan en ella las Academias de "Artes Visuales y Arte Contemporáneo", que dirige el pintor Miguel Angel Orellana.

La numerosa concurrencia, entre quienes se encontraban las autoridades de la ciudad, tuvo elogiosos comentarios sobre los expositores.

Se informó que el objetivo principal del evento es

—Pasa a la página 53—



FALLECE. El motorista del ISTA, Ceclio Calixto Díaz, murió ayer a consecuencia de golpes sufridos en accidente de tránsito, registrado cerca de Los Chorrros.

MUERE. El Promotor Social del ISTA, Isidro Menjivar, murió a consecuencia de golpes sufridos en accidente de tránsito, registrado cerca de Los Chorrros.

Rebate noticias de los últimos sucesos

"Total rechazo a la desinformación que ha habido en los últimos días, en el país y en el extranjero", expresó ayer el Ing. Roberto Edmundo Viera, Viceministro de Cultura y Comunicaciones.

De manera especial, negó la "información" internacional en que se dijo, que la captura de los nueve subversivos encontrados recientemente en dos "tatúes", se haya producido como resultado de un arreglo con la guerrilla.

El arreglo

Cables noticiosos afirmaron que el

arreglo era que, el Ejército trasladaría a los nueve guerrilleros, a un hospital, a cambio de que el FMLN liberaría al Coronel Omar Napoleón Avalos, secuestrado hace varios meses.

Además, algunas agencias noticiosas dijeron que el hallazgo de los nueve subversivos se produjo mediante el allanamiento de un hospital (o clínica) del FMLN, pero esto también es totalmente falso, ya que el "tatú" donde estaban, no tenía ninguna bandera, ni cualquier otra

—Pasa a la página 53—



INAUGURACION (Usulután). Francisco Dillman Aparicio, director de la Academia "Dillman de Pintura" (de traje oscuro), corta la cinta simbólica durante la

inauguración de una exposición de pintura que ha sido abierta en la Casa de la Cultura. Le acompañan autoridades de la ciudad.

Crea problemas solvencia Mpal.

Según las nuevas disposiciones del Código Municipal, recientemente aprobado por la Asamblea Legislativa, ningún ciudadano podrá salir del país sin su respectiva solvencia municipal.

Por declaraciones oficiales del Director de Migración, hay excepciones en este sentido, ya que según el Código, los que salgan en vías de salud o de trabajo, debidamente comprobado por las autoridades, podrán hacerlo.

Como Migración estará cerrada después del 21 del presente mes de Marzo con motivo de la Semana Santa, no se

podrá exigir las solvencias.

Esta situación está creando problemas y protestas del público, que se siente afectado por las aplicaciones de una ley tardía, que afectará la salida a las vacaciones, sabiéndose, a pesar de todo, como explican quienes protestan, que la ley se aplicará a partir del 1 de Abril.

Esto origina un intenso movimiento, se está registrando en las alcaldías municipales de todo el país, para atender a los ciudadanos que gestionan sus solvencias para salir del país, a partir del 1 de Abril.

—Pasa a la página 44—

De Santa Ana

Médico santaneco fue ultimado de un balazo

(Santa Ana). El médico Ramón Atílio Monge Barrios, de 23 años de edad, murió el Domingo de un tiro en la base del cráneo, cuando conducía su vehículo.

La tragedia ocurrió —se

sabe— en la Avenida España de San Salvador, donde se escucharon varias detonaciones de balas. El médico, gravemente herido, logró detener la marcha de su vehículo y después fue

—Pasa a la página 53—



PERECE. En grave accidente de tránsito registrado ayer cerca del desvío a San Juan Opico, murió el Ing. Pedro Miguel Núñez, quien prestaba sus servicios en el ISTA.

Ultiman profesor del INFRAMEN frente a su casa

El profesor del INFRAMEN Elmer Antonio Acosta, de 41 años, fue acorralado a balazos anteayer en

—Pasa a la página 25—

Ingeniero y chofer del ISTA mueren en choque

El Ing. Pedro Miguel Núñez y el motorista Ceclio Calixto Díaz, empleados del ISTA, murieron ayer en grave accidente de tránsito cerca del desvío a San Juan Opico.

Según los primeros infor-

mes, el aparatoso accidente ocurrió ayer en la mañana, cuando el Ing. Núñez y el motorista Díaz se dirigían hacia el Occidente de la República, a cumplir sus obligaciones laborales, a

—Pasa a la página 44—

De San Miguel

Por falta de energía hay grandes pérdidas

La alarmante escasez de energía eléctrica está produciendo considerables pérdidas económicas.

Expresan lo anterior, sectores productivos de esta ciudad, señalando que

con esta medida tomada para la ciudad de San Miguel, al igual que la falta de agua, de fuentes de trabajo y una agricultura en incertidumbre, la reacti-

—Pasa a la página 53—

Servicio de mecánica y auxilio dará la G.N.

Vigilancia especial mantendrán agentes de la Guardia Nacional, en Semana Santa, según informó ayer el Director General de ese cuerpo, Coronel Aristides Napoleón Mon-

tes. Vehículos automotores de la institución, recorrerán todas las carreteras, en patrullajes de vigilancia para contrarrestar la de-

—Pasa a la página 53—



MATERIAL BELICO. Dos soldados observan los cinco fusiles AR-15, alimentos, medicina y abundante munición, que fueron descubiertos en un "tatú" perteneciente a las FAL, en el cantón Tres

Ceibas, en jurisdicción de Apopa, por efectivos de la Primera Brigada de Infantería. Fueron incautados en ese lugar y trasladados al cuartel de la referida unidad militar en San Salvador.

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-30
Cartas a María	11
Su Salud	15
La Cámara	17
Platillos	17
Hermano Pablo	21
Horóscopo	33
Deportes	48-50
Cómicos	52-54
Clasificados	55-63
Cines	64-71
Indicador	67